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 Andrzej Jasiński

Wszyscy już myślami jesteśmy bli-
sko Świąt Bożego Narodzenia i za-
kończenia roku. Wielu z nas oczekuje
na te dni bo jest to czas odpoczyn-
ku, spotkań z rodziną i sylwestro-
wej zabawy. Jest to również czas in-
tensywnej pracy i oczekiwań na za-
kończenie wielu zadań, które przez
cały rok były realizowane w gminie.

W grudniu, z wielkim niepokojem,
ale też nadzieją wyczekiwałem na
spotkanie z Dolnośląską Radą
Ochrony Przyrody. Ma ona za zada-
nie zaopiniować prognozę oddziały-
wania na środowisko, która jest po-
trzebna żeby uzyskać pozytywną
opinię Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska dla projekto-
wanej zmiany zagospodarowania
przestrzennego na terenie Gór Izer-
skich.  Dotyczy to oczekiwanej przez
wielu z nas oraz spółkę Ski&Sun
zmiany planu, który pozwoliłby na
budowę nowych tras narciarskich.

Przypomnę, iż rozpoczęcie prac pla-
nistycznych nastąpiło poprzez pod-
jęcie uchwały przez Radę Miejską
Gminy Mirsk  w 2014 r. Od tego cza-

su przygotowaliśmy już dwie wersje
planu, dwie wersje prognozy oddzia-
ływania na środowisko. Pierwsza,
nie została zaakceptowana na sku-
tek negatywnej opinii Regionalnego
Dyrektora Ochrony Środowiska.
Spółka Ski&Sun przygotowała więc
kolejną propozycję, która przewidu-
je poszerzenie trasy narciarskiej na
Stogu Izerskim, od górnej stacji o 40
metrów i  trasa szerokości ok. 80
metrów biegłaby do wypłaszczenia
w jej dolnej części. Tam następowa-
łoby rozwidlenie trasy na dwie lub
trzy odnogi. Z punktu widzenia  fir-
my, która wykonywała dla nas pro-
gnozę jest to wariant najkorzystniej-
szy dla środowiska. Tutaj ingeren-
cja w środowisko jest najmniejsza.

Prognoza została przedstawiona 12
grudnia br., właśnie na posiedzeniu
Rady Ochrony Przyrody. Wywołała
spore dyskusje, padło mnóstwo
uwag, gdyż w radzie znajdują się
ludzie, którzy na co dzień funkcjo-
nują w obszarze ochrony środowi-
ska. To leśnicy, ekolodzy, urzędnicy
i pasjonaci przyrody. Jest to dość
duże gremium. Po tym spotkaniu
mamy uzyskać informację, czy opi-
nia będzie pozytywna, czy negatyw-
na. Oczywiście ta opinia ma posłu-
żyć Regionalnej Dyrekcji Ochrony
Środowiska do uzgodnienia lub nie-
uzgodnienia planu. Gdyby ocena
była negatywna Regionalna Dyrek-
cja Ochrony Środowiska może wziąć
ją pod uwagę bądź nie.  Stąd ten
nasz niepokój ale i ogromne oczeki-
wanie.
Blisko cztery lata czekamy na decy-
zję, czy uda się zamierzenia zreali-

zować. Oprócz nieubłaganie upływa-
jącego czasu ponosimy również na-
kłady finansowe. Opracowania pla-
nistyczne kosztowały gminę już bli-
sko 150 tys. zł. Niestety musimy się
też liczyć z fiaskiem. Gdyby jednak
to się udało, byłby to chyba  najlep-
szy prezent świąteczny dla całej spo-
łeczności i okolicy. Mam nadzieję, że
tak się stanie.

W nowy rok wkraczamy z nowymi
oczekiwaniami, z nowymi nadzieja-
mi. Przez cały rok będę Państwa,
oczywiście na bieżąco informował,
o naszych działaniach i naszych pro-
blemach.

Kończąc grudniową wypowiedź
chciałbym wszystkim
mieszkańcom gminy

oraz gościom, którzy tu przyjadą
w okresie świąteczno-noworocznym

życzyć wspaniałych,
słonecznych, mroźnych i śnieżnych

dni, dużo spokoju, radości,
a przede wszystkim odpoczynku.
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Z ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy Mirsk
Składy osobowe komisji stałych:

1. Komisja Rewizyjna:
Paweł Tylus - przewodniczący komisji
Jan Oś - wiceprzewodniczący komisji
Tomasz Musztafa

2. Komisja Rozwoju:
Bartosz Baszak -  przewodniczący komisji
Piotr Cybulski
Krzysztof Menke
Adam Fischer

3. Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjal-
nych
Elżbieta Janowska - przewodnicząca komisji
Ewa Kreis
Marta Pazowska
Lucyna Smaroń

4. Komisja Rolnictwa, Leśnictwa oraz Ochrony Środo-
wiska
Tadeusz Przybylski - przewodniczący komisji
Antoni Alchimowicz
Ryszard Hnydyszyn
Konrad Krajewski

5. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji
Marta Pazowska - przewodnicząca komisji
Lucyna Smaroń
Adam Fischer

Składam serdeczne
podziękowania
Burmistrzowi

Miasta i Gminy Mirsk
Andrzejowi Jasińskiemu
 oraz wszystkim radnym

Rady Miejskiej Gminy Mirsk
za uhonorowanie mnie
zaszczytnym tytułem

Zasłużonej dla Miasta i Gminy Mirsk.
Dziękuję również wszystkim osobom,

które ,razem ze mną,
uczestniczyły w uroczystości

nadania tego tytułu
sprawiając mi ogromną radość.

                                          Anna Stebnicka

W dniu 20.11.2018 r. odbyła się pierwsza sesja Rady Miej-
skiej Gminy Mirsk. Sesję otworzył najstarszy wiekiem rad-
ny obecnej kadencji  p. Tadeusz Przybylski. Przywitał on
radnych Rady Miejskiej Gminy Mirsk, Burmistrza Miasta
i Gminy Mirsk p. Andrzeja Jasińskiego, Sekretarza Mia-
sta i Gminy Mirsk p. Jana Zaliwskiego, Przewodniczącą
Miejskiej Komisji Wyborczej w Mirsku p. Teresę Stebnicką,
Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecz-
nej  p. Elżbietę Ławniczak, a także sołtysów oraz miesz-
kańców gminy przybyłych na sesję.

Po wręczeniu przez Przewodniczącą Miejskiej Komisji
Wyborczej p. Teresę   Stebnicką  zaświadczeń potwierdza-
jących wybór  p. Andrzeja Jasińskiego na funkcję Burmi-
strza Miasta i Gminy Mirsk, oraz poszczególnym radnym
na funkcję radnego, nastąpiła ceremonia złożenia ślubo-
wania przez radnych i burmistrza.
W dalszej części obrad dokonano wyboru Przewodniczą-
cego i dwóch wiceprzewodniczących Rady.
Na funkcję przewodniczącego zgłoszono kandydatury pa-
nów Antoniego Alchimowicza i Piotra Cybulskiego. W gło-
sowaniu tajnym przewodniczącym Rady Miejskiej Gminy
Mirsk w kadencji 2018-2023 został p. Antoni Alchimowicz.
Na funkcję wiceprzewodniczących zgłoszono 3 kandyda-
tury: p. Piotra Cybulskiego, p. Tadeusza Przybylskiego,
oraz p. Krzysztofa  Menke.
Również w głosowaniu tajnym,  jednym z wiceprzewodni-
czących został wybrany radny Krzysztof Menke. Jeśli
chodzi o wybór drugiego wiceprzewodniczącego, po dwóch
nierozstrzygniętych głosowaniach, wybór przesunięto na
następną sesję.

Nowo wybrany Przewodniczący Rady p.Antoni Alchimo-
wicz poinformował, że Rada ze swojego grona powołuje
stałe i doraźne komisje do określonych zadań, ustalając
przedmiot działania oraz skład osobowy. Zgodnie ze sta-
tutem gminy Mirsk pracę Rady wspomagają następujące
komisje: Komisja Rewizyjna, Komisja Rozwoju, Komisja
Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych , Komisja
Rolnictwa, Leśnictwa oraz Ochrony Środowiska, oraz od
tego roku nowa Komisja Skarg, Wniosków i Petycji.
Radni zadeklarowali chęć pracy w poszczególnych komi-
sjach stałych.

Następnie przeprowadzono głosowanie mające na celu
wybór przewodniczących poszczególnych  komisji.
Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został radny Paweł
Tylus.
Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  zo-
stała radna Marta Pazowska.
Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i
Spraw Socjalnych została radna Elżbieta Janowska.
Przewodniczącym Komisji Rolnictwa, Leśnictwa oraz
Ochrony Środowiska został radny Tadeusz Przybylski.
Przewodniczącym  Komisji Rozwoju został radny Bartosz
Baszak.



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa4

W związku z trwającym sezonem grzewczym nasila się
zjawisko spalania w piecach domowych, kotłowniach i
kominkach odpadów, co powoduje bardzo dużą emisję za-
nieczyszczeń takich, jak pyły zawierające metale cięż-
kie, tlenek węgla, tlenki azotu, dwutlenek siarki, chloro-
wodór, cyjanowodór, a także rakotwórcze dioksyny i fu-
rany. Spalanie odbywa się w niskich temperaturach, czę-
sto przy dużej wilgotności powietrza, co powoduje, że w
emitowanych spalinach powstają wskazane wyżej zanie-
czyszczenia, które mają bardzo szkodliwy wpływ na zdro-
wie mieszkańców, zwierząt domowych oraz negatywne
oddziałują na środowisko naturalne.
Podstawową przyczyną zanieczyszczenia powietrza są
domowe piece, kotły i kominki, w których spalamy głów-
ne węgiel i drewno.
Pamiętajmy!
1. Od 1 lipca 2018 r. został wprowadzony zakaz stoso-
wania:
• węgla brunatnego oraz paliw stałych produkowanych z
wykorzystaniem tego węgla,
• węgla kamiennego w postaci sypkiej o uziarnieniu po-
niżej 3 mm,
• mułów i flotokoncentratów węglowych oraz mieszanek
produkowanych z ich wykorzystywaniem,
• biomasy stałej o wilgotności w stanie roboczym powyżej
20%.
2. Dopuszcza się docelowo stosowanie instalacji, któ-
rej emisyjność dla pyłu odpowiada klasie 5 wg normy
PN-EN 303-5:2012, zarówno z automatycznym jak i
ręcznym załadunkiem paliwa, bez rusztu awaryjnego
(od dnia 1 lipca 2028r.).
3. W przypadku miejscowych ogrzewaczy pomiesz-
czeń (np. kominki, piece) możliwe jest wyposażenie
instalacji w urządzenie zapewniające redukcję emisji
pyłu (elektrofiltry).
4. Dla wprowadzanych ograniczeń nałożone zostały
okresy przejściowe:

NIE PAL ŚMIECI!
• Od 1 lipca 2018r. nowo uruchamiane kotły musza speł-
niać wymagania ekoprojektu odnośnie emisji cząsteczek
stałych (pyłu) oraz nie mogą posiadać rusztu awaryjnego
• Od 1 lipca 2018r. nowo uruchamiane kominki muszą
spełniać wymagania emisyjne dla cząsteczek stałych
(pyłu) określone w ekoprojekcie. Jednocześnie dopusz-
cza się stosowanie elektrofiltrów zapewniających reduk-
cję emisji pyłu do wartości określonych w ekoprojekcie
• Od 1 lipca 2024r. zostaje wprowadzony całkowity zakaz
użytkowania „kopciuchów”- czyli instalacji na paliwa sta-
łe, które nie spełniają minimum 3 klasy
• Od 1 lipca 2028r. zakaz użytkowania instalacji na pali-
wa stałe, które nie spełniają minimalnych standardów
emisyjnych odpowiadających klasie 3 i 4, czyli węglem i
drewnem palimy tylko w instalacjach minimum 5 klasy.
Gdzie szukać informacji?
Urząd Miasta i Gminy Mirsk –  tel. 75 64 70 445, pok. nr 8
Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki
Wodnej realizuje projekt pn. „Czyste Powietrze” dostęp-
ny na stronie  https://wfosigw.wroclaw.pl/czyste-powietrze/
o-programie program daje możliwość uzyskania dofinan-
sowania na wymianę kotłów oraz termomodernizację (do-
tyczy budynków jednorodzinnych)
Instytut Rozwoju Regionalnego – informacje dotyczące
uchwały antysmogowej https://irt.wroc.pl/strona-134-po-
lityka_antysmogowa.html
Jednocześnie informujemy, że podejmowane będą czyn-
ności kontrolne w ramach art. 379  ustawy o ochronie
środowiska (Dz. U. z 2018 r., poz. 799, ze zm.) dotyczą-
cych przestrzegania i stosowania przepisów ochrony śro-
dowiska. Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa
kontrolne mogą być wykonywane przez upoważnionych
pracowników jednostek samorządowych, funkcjonariuszy
straży gminnych (miejskich) a także funkcjonariuszy Po-
licji, np. w ramach dodatkowo zawieranych porozumień.
                                                                                     oprac. A. Szabla

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk przekazuje informa-
cję, jaką do tut. Urzędu przekazali myśliwi Koła Łowiec-
kiego ,,Wieniec'' w Świeradowie-Zdroju:

„Jako myśliwi Koła Łowieckiego „Wieniec” w Świerado-
wie-Zdroju chcielibyśmy poinformować lokalną społecz-
ność za Waszym pośrednictwem o potwierdzonych przy-
padkach obecności wilków na terenach dzierżawionych
przez nas obwodów łowieckich nr 234 i 235. Wilki były
widywane między innymi w okolicach następujących miej-
scowości: Świeradów-Zdrój, Mirsk, Leśna, Rębiszów, Wo-
limierz, Pobiedna, Giebułtów, Świecie, Złotniki, Młyńsko,
Gajówka.
Kilkukrotnie wilki były obserwowane przez myśliwych jak
również były znajdowane ich tropy oraz resztki zjedzo-
nych zwierząt. Pomimo wszystkich zapewnień pseudo-
ekologów o tym, że wilk boi się człowieka uważamy, że
zachowanie szczególnej ostrożności przez mieszkańców
jest jak najbardziej wskazane. Odpowiednie zabezpiecze-

UWAGA WILKI!
nie zwierząt hodowlanych pozwoli, przynajmniej teore-
tycznie, na uniknięcie strat w inwentarzu. Nie trzeba
chyba wspominać o zachowaniu ostrożności przez osoby
przebywające na terenach polnych i leśnych w obrębie w/
w miejscowości. Obserwowane wilki nie wykazywały nad-
miernego strachu przed ludźmi. Wilk jako drapieżnik
szczytowy, nie ma naturalnych wrogów i każdą żywą istotę
może potraktować jako potencjalną zdobycz. Prosimy o
przekazanie tej informacji dla mieszkańców
Waszych gmin.”

W uzupełnieniu do tej informacji stanowisko w sprawie
obecności wilków na naszym terenie zajęło również Nad-
leśnictwo Świeradów- Zdrój. Katarzyna Męcina Specja-
lista ds. LKP i Edukacji Leśnej:

„Po raz pierwszy o powrocie wilka na nasze tereny sły-
szeliśmy kilka lat temu. Były tropy, ślady oraz relacje
świadków. Na początku tego roku jedna z naszych foto-
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pułapek zrobiła wyraźne zdjęcie wilka przechodzącego
po leśnej drodze w leśnictwie Niedźwiedzia Góra. Dziś już
wiemy, że na terenie Nadleśnictwa Świeradów żyje kilka
osobników tego gatunku.

Pojawienie się wilków w Górach Izerskich oraz na Pogó-
rzu Izerskim oznacza, że współcześnie prowadzona go-
spodarka leśna przywraca naturalność lasu, zwiększa się
bioróżnorodność terenów leśnych, stwarzając bezpiecz-
ne warunki bytowania dla dużych drapieżników.

Obecność wilków wywiera duży wpływ na zwierzynę leśną:
jelenie, sarny i dziki, które stały się bardziej czujne. W
miejscach odwiedzanych przez wilki zwierzyna tworzy
większe grupy oraz krócej  śpi. Gdyby wilk nie miał odpo-
wiedniej bazy żerowej po prostu, by go tu nie było, w cią-
gu doby jeden osobnik zjada około 5 kilogramów mięsa.

Grupy rodzinne wilków zajmują areały nawet ponad 100
km2, w ciągu doby potrafią przejść  do 20 km.

Warto pamiętać, że wilki starają się nie krzyżować swo-
ich dróg z drogami człowieka i nie odczuwają potrzeby
spotkania. Podczas leśnego spaceru bardziej prawdopo-
dobne jest, że ludzie są obserwowani przez wilka niż to,

że będą mieli szansę zobaczyć tego mieszkańca lasu, są
płochliwe i unikają kontaktu z człowiekiem. Jednak na-
leży zachować ostrożność, przede wszystkim przestrze-
gać zapisów ochrony przyrody, korzystając z wyznaczo-
nych szlaków, a spacerując z psami  należy zawsze trzy-
mać je na smyczy.
Należy odpowiednio zabezpieczyć  zwierzęta hodowlane
oraz pilnować swoich zwierząt domowym, w szczególno-
ści psów, aby nie biegały luzem na terenach leśnych i po-
lnych. Wilk jest zwierzęciem terytorialnym, co oznacza
że w pierwszej kolejności eliminuje potencjalną konku-
rencję.

Warto pamiętać, że wilki od 1998 r. są zwierzętami podle-
gającymi ochronie gatunkowej. W uzasadnieniu do tej
decyzji, podkreślono pozytywną rolę drapieżników w
utrzymaniu równowagi ekologicznej w lasach. W ciągu
20 lat ich populacja znacznie wzrosła, co przyczynia się
do ich powrotu na tereny, na których wcześniej występo-
wały.”

Ww. artykuł dostępny jest na stronie: http://www.swiera-
dow.wroclaw.lasy.gov.pl/aktualnosci/-/asset_publisher/
1M8a/content/wilki-w-gorach-i-na-pogorzu-izerskim

OGŁOSZENIE
BURMISTRZA MIASTA I GMINY MIRSK

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997
r. o gospodarce nieruchomościami (t. j. Dz. U.  z 2018 r.
poz. 2204) oraz § 3 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów
z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu i trybu prze-
prowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieru-
chomości (Dz. U. z 2014 r. poz. 1490) Burmistrz Miasta i
Gminy Mirsk ogłasza pierwszy ustny nieograniczony
przetarg na sprzedaż nieruchomości gruntowej nieza-
budowanej w granicach działki oznaczonej w ewiden-
cji gruntów nr 419/6 obręb Giebułtów, gmina Mirsk o
powierzchni 0,1662 ha.

Prawo własności Gminy Mirsk ujawnione jest w KW JG1S/
00024040/2 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Lwówku
Śląskim - IV Wydział Ksiąg Wieczystych.

Cena wywoławcza nieruchomości gruntowej niezabu-
dowanej wynosi 30 000,00 zł.
Wadium wynosi 20 % ceny wywoławczej tj. kwota 6 000,00
zł.

Sołectwo Giebułtów nie posiada planu zagospodarowania
przestrzennego, a w studium uwarunkowań  i kierunków
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Mirsk
zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej Gminy Mirsk nr
XLVIII/436/18 z dnia 18 października 2018 r. przedmioto-
wa nieruchomość znajduje się w terenie z przewagą za-
budowy mieszkaniowej jednorodzinnej lub zagrodowej
oraz usług i produkcji niekolidujących z funkcją miesz-
kaniową (symbol MP). W ewidencji gruntów w/w nieru-
chomość posiada symbol użytku Bp - zurbanizowane te-

reny niezabudowane lub w trakcie zabudowy. Sprzedaż
gruntu odbywa się na podstawie danych ewidencyjnych.
Wskazanie granic może odbyć się na wniosek i koszt ku-
pującego.
Nieruchomość nie jest obciążona wadami prawnymi i fi-
zycznymi. Kształt działki regularny, zapewniający efek-
tywne zagospodarowanie. Teren płaski, nieogrodzony,
niezagospodarowany. Nieruchomość ma bezpośredni do-
stęp do drogi publicznej o nawierzchni bitumicznej sta-
nowiącą drogę powiatową nr 2498D oznaczoną ewiden-
cyjnie jako działka nr 173 obręb Giebułtów oraz drogę
gminną oznaczoną ewidencyjnie nr 414 obręb Giebułtów.
W sąsiedztwie znajduje się zabudowa mieszkalna a tak-
że tereny niezbudowane – otwarte. Na terenie działki
występuje zieleń niska, skraje działki oraz wzdłuż drogi
publicznej drzewostan (drzewa średniowysokie). Przy
działce usytuowany jest słup napowietrznej linii energe-
tycznej niskiego napięcia. Ewentualne koszty związane
z uporządkowaniem terenu ponosi kupujący we własnym
zakresie. Teren działki jest uzbrojony w sieci wodocią-
gową, kanalizacyjną, elektryczną i teletechniczną. Na-
bywca będzie zobowiązany we własnym zakresie i na wła-
sny koszt dokonać wszelkich uzgodnień i opracowań do-
kumentacji powiązanych z uzyskaniem pozwolenia na
budowę wraz z infrastrukturą techniczną niezbędną do
zabudowy danej nieruchomości i nie będzie żądać z tego
tytułu żadnych roszczeń od Gminy Mirsk, co zostanie za-
pisane w protokole przetargowym oraz umowie sprzeda-
ży.

Przetarg odbędzie się w dniu 15.02.2019 r. w Urzędzie
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Miasta i Gminy Mirsk – plac Wolności nr 39,  w sali nr
12 (sala posiedzeń) o godzinie 12.00.

Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
należy wpłacić do dnia 11.02.2019 r. do godziny 15.30 w
kasie tutejszego Urzędu lub na Konto PKO BP SA o/Jele-
nia Góra nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn poprzez
podanie informacji do publicznej wiadomości.

Wadium oferenta, który wygra przetarg wliczone zosta-
nie na poczet wykupu nieruchomości, pozostałe wadia
zostaną wypłacone po przetargu. Jeżeli osoba ustalona
jako nabywca nieruchomości nie przystąpi bez usprawie-
dliwienia do zawarcia umowy notarialnej przeniesienia
własności w miejscu i w terminie podanym w zawiado-
mieniu organizator przetargu może odstąpić od zawar-
cia umowy, a wpłacone wadium nie podlega zwrotowi.
Cena sprzedaży płatna jest przez kandydata na nabyw-
cę nieruchomości najpóźniej w dniu zawarcia aktu nota-
rialnego. Koszty notarialne i sądowe ponosi kupujący.
Osoby przystępujące do przetargu lub udzielające pełno-
mocnictwa będą zobowiązane do złożenia oświadczenia
o wyrażeniu zgody na przetwarzanie ich danych osobo-
wych w zakresie związanym  z przeprowadzeniem proce-
dury sprzedaży przedmiotowej nieruchomości w przetar-
gu.

Niniejsze ogłoszenie wywieszono w siedzibie Urzędu Mia-
sta i Gminy Mirsk oraz w sołectwie Giebułtów w sposób
zwyczajowo przyjęty, zamieszczono na stronie interneto-
wej Bip Gminy Mirsk

Informacji udziela: Ewa Truszkowska, referent ds. gospo-
darki nieruchomościami komunalnymi, tel. 75 64 70 445
pok. nr 8 w godzinach pracy Urzędu

  Nr 156/2018 z dnia 11.12.2018 r.
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości prze-
znaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargo-
wej dla najemców

W/w zarządzenie znajdują się
na stronie internetowej Urzędu

(www.mirsk,pl - BIP, w zakładce: komunikaty)

Wykaz zarządzeń
Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk

I. Rodzaje zadań oraz wysokość środków publicznych
przeznaczonych na realizację zadania.
1.Kultura fizyczna i sport - 258.000 zł
a) Działalność dotycząca upowszechniania kultury fizycz-
nej i sportu poprzez propagowanie zdrowego stylu życia,
wśród dzieci i młodzieży, w dyscyplinie piłka nożna, pił-
ka ręczna i strzelectwo.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r.- 150.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 145.000 zł
b) Działalność dotycząca upowszechniania kultury fizycz-
nej i sportu poprzez propagowanie zdrowego stylu życia,
aktywnej formy spędzania wolnego czasu dzieci i młodzie-
ży, na terenie sołectw: Giebułtów, Proszowa, Rębiszów,
Mroczkowice, w dyscyplinie piłka nożna i tenis stołowy.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r.- 101.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 101.000 zł
c) Działalność dotycząca upowszechniania kultury fizycz-
nej i sportu, poprzez propagowanie zdrowego stylu życia,
aktywnej formy spędzania wolnego czasu dzieci i młodzie-
ży, na terenie Gminy Mirsk, w dyscyplinie sportu walki ju-
jitsu.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r.- 7.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 7.000 zł
2.Pomoc społeczna -17.000 zł
a) Działalność polegająca na poprawie warunków socjal-
no – bytowych oraz uczestniczenia w życiu społecznym
emerytów, rencistów i inwalidów.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 7.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 6.000 zł
b) Działalność polegająca na udzielaniu pomocy dzieciom
niepełnosprawnym.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 8.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. - 7.000 zł
c) Działalność polegająca na udzieleniu pomocy osobom
niewidomym.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 2.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 2.000 zł
3.Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego - 18.000
zł

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
ogłasza

otwarty konkurs ofert
na wsparcie realizacji zadań publicznych

gminy Mirsk w 2019 roku, w zakresie
kultury fizycznej i sportu, pomocy społecznej,

kultury i ochrony dziedzictwa narodowego
oraz ratownictwa i ochrony ludności.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
Andrzej Jasiński

przyjmuje interesantów w każdy poniedziałek
miesiąca w godzinach 13.00 - 16.00.

Osoby starsze i niepełnosprawne mogą być przyjęte
przez burmistrza w czytelni biblioteki, na parterze
ratusza, po zgłoszeniu się w Centrum Informacji Tu-
rystycznej. W uzasadnionych sytuacjach osoba zain-
teresowana może być przyjęta w inny dzień, po wcze-
śniejszym, telefonicznym uzgodnieniu wizyty.
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a) Działalność polegająca na upowszechnianiu, kultywo-
waniu i propagowaniu kultury oraz obrzędów ludowych
na terenie sołectw Kamień i Mroczkowice.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 6.000 zł
b) Działalność polegająca na upowszechnianiu, kultywo-
waniu i propagowaniu kultury oraz obrzędów ludowych
na terenie miasta Mirsk.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 6.000 zł
c) Działalność polegająca na upowszechnianiu, kultywo-
waniu i propagowaniu kultury oraz obrzędów ludowych
na terenie sołectwa Giebułtów.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację zadania w 2019 r. – 6.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 6.000 zł
4. Ratownictwo i ochrona ludności – 7.000 zł
Działalność polegająca na niesieniu pomocy ludziom, któ-
rych zdrowie lub życie jest zagrożone, zapobieganie wy-
padkom w górach, ochrona środowiska górskiego.
Wysokość środków przewidzianych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2019 r. – 7.000 zł
Wysokość środków przekazanych przez Gminę Mirsk na
realizację tego rodzaju zadania w 2018 r. – 5.000 zł
II. Zasady przyznawania dotacji
1.Postępowanie w sprawie przyznania dotacji odbędzie
się zgodnie z zasadami określonymi w ustawie z dnia 24
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wo-
lontariacie (t. j.: Dz. U. 2018 r. poz. 450).
2. Uprawnionymi do składania ofert są organizacje poza-
rządowe w rozumieniu ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.
o działalności pożytku publicznego i wolontariacie oraz
podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o
wolontariacie, które spełniają następujące warunki:
a) zamierzają realizować zadanie na rzecz mieszkańców
Gminy Mirsk,
b) prowadzą działalność statutową w dziedzinie objętej
konkursem,
c) posiadają doświadczenie niezbędne do realizacji po-
szczególnych zadań,
d) dysponują odpowiednio wyszkoloną kadrą, zdolną do
realizacji poszczególnych zadań,
e) rozliczyły dotację na realizację zadania za 2018 r.
III. Termin i warunki składania ofert
1.Oferty należy składać wyłącznie na formularzu okre-
ślonym w załączniku nr 1 do Rozporządzeniem Ministra
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 17 sierpnia
2016 r.  w sprawie wzorów ofert i ramowych wzorów umów
dotyczących realizacji zadań publicznych oraz wzorów
sprawozdań z wykonania tych zadań (Dz. U. z 2016 r.
poz. 1300).
2.Oferty wraz z załącznikami należy składać za pośred-
nictwem poczty lub w sekretariacie Urzędu Miasta i Gmi-
ny Mirsk, pl. Wolności 39, 59-630 Mirsk w godzinach urzę-

dowania, w terminie od 17.12.2018 r. do 31.01.2019 r.
O przyjęciu oferty decyduje data oraz godzina wpływu
oferty do Urzędu Miasta i Gminy Mirsk.
3. Oferty należy składać w zamkniętej kopercie, z poda-
niem nazwy zadania publicznego zamieszczonego w ogło-
szeniu.
Oferta, która wpłynie po terminie zostanie odrzucona ze
względów formalnych.
Dokumenty podstawowe:
1. Prawidłowo wypełniony formularz oferty, czytelnie pod-
pisany przez osoby upoważnione do składania oświad-
czeń woli wraz z pieczęciami, zgodnie z danymi z Krajo-
wego Rejestru Sądowego lub zgodnie z innymi dokumen-
tami potwierdzającymi status prawny podmiotu       i
umocowanie osób go reprezentujących. W przypadku
wystawienia przez ww. osoby upoważnień do podpisywa-
nia dokumentów upoważnienia w oryginale należy dołą-
czyć do oferty.
Formularze dostępne są również w na stronie urzędu
www.mirsk.pl.
2. Odpis z Krajowego Rejestru Sądowego lub wydruk ze
strony internetowej wyciągu z KRS. Odpis musi być zgod-
ny z aktualnym stanem faktycznym i prawnym.
3. Sprawozdanie finansowe i merytoryczne z działalności
podmiotu za ubiegły rok, a  w przypadku dotychczasowej
krótszej działalności, za okres tej działalności.
4.Obowiązujący statut organizacji.

Pouczenie:
Osoby uprawnione, które nie dysponują pieczątkami
imiennymi winny podpisywać się pełnym imieniem
i nazwiskiem z zaznaczeniem pełnionych funkcji. Ofer-
ta i inne dokumenty dołączone do oferty muszą być
podpisane przez osoby uprawnione do reprezentowa-
nia danego podmiotu i składania oświadczeń woli w
jego imieniu.
Złożenie oferty nie jest równoznaczne z zapewnieniem
przyznania dotacji lub przyznania dotacji w oczekiwa-
nej wysokości.
IV. Tryb i termin wyboru ofert
1.Komisja konkursowa dokona oceny ofert w dwóch eta-
pach; Etap I – ocena formalna, Etap II- ocena meryto-
ryczna.
2. Podmioty, które złożą oferty i w stosunku, do których
komisja uzna uchybienia formalne, będą wzywane do uzu-
pełnienia brakujących dokumentów w nieprzekraczalnym
terminie 7 dni od daty otrzymania zawiadomienia.
3. Za uchybienia formalne uznaje się brak załączników:
a) obowiązującego statutu podmiotu składającego ofertę,
b) odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego lub wydruku
ze strony internetowej wyciągu z KRS.
4. Oferty, które spełnią wymogi formalne, zostaną podda-
ne ocenie merytorycznej przez członków komisji konkur-
sowej.
5. Wyniki otwartego konkursu ofert zostaną podane do
publicznej wiadomości w Biuletynie Informacji Publicz-
nej, na stronie internetowej urzędu oraz na tablicy ogło-
szeń w urzędzie do dnia 15 lutego 2019 r.
6.Uzasadnienie wyboru lub odrzucenia oferty nie wyma-
ga formy pisemnej.
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V. Kryteria wyboru ofert
1. W I etapie oceny oferty pod względem formalnym, zo-
staną wzięte pod uwagę następujące wymogi:
1) przygotowanie i złożenie oferty zgodnie z wzorem okre-
ślonym w załączniku nr 1 do Rozporządzenia Ministra
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 17 sierpnia
2016 r. w sprawie wzorów ofert i ramowych wzorów umów
dotyczących realizacji zadań publicznych oraz wzorów
sprawozdań z wykonania tych zadań (Dz. U. z 2016 r.
poz. 1300),
2) złożenie oferty zgodnie z terminem wskazanym w ogło-
szeniu o konkursie,
3) złożenie na ofercie czytelnych podpisów wraz z pie-
czątkami przez osoby upoważnione do składania oświad-
czeń woli, zgodnie z danymi z Krajowego Rejestru Sądo-
wego lub innym dokumencie potwierdzającym status praw-
ny oferenta i umocowanie osób go reprezentujących,
4) dołączenie wymaganych załączników.
2. W II etapie, zostanie dokonana ocena oferty pod wzglę-
dem merytorycznym, w oparciu o następujące pozycje w
ofercie:
1) charakterystyka zadania (pkt od 0 do 15),
2) opis potrzeb wskazujących na konieczność wykonania
zadania, opis ich przyczyn oraz skutków (pkt od 0 do
10),
3) opis grup adresatów zadania publicznego (pkt od 0 do
5),
4) zakładane cele zadania (pkt od 0 do 15),
5) miejsce realizacji zadania (pkt od 0 do 15),
6) opis poszczególnych działań, opis działań, zadań do
wykonania, beneficjentów, czy spójny z kosztorysem (pkt
od 0 do 5),
7) harmonogram planowanych działań,  z podaniem ter-
minów ich rozpoczęcia i zakończenia (pkt od 0 do 5),

8) zakładane rezultaty realizacji zadania (pkt od 0 do
10),
9) kalkulacja przewidywanych kosztów zadania wraz ze
źródłami ich finansowania, odniesienie kosztów rodzajo-
wych w kalkulacji do opisu zadania (pkt od 0 do 10),
10) zasoby kadrowe przewidywane do wykorzystania przy
realizacji zadania publicznego (pkt od 0 do 5),
11) dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań
publicznych podobnego rodzaju (pkt od 0 do 5).
Maksymalna liczba punktów możliwych do zdobycia 100
pkt.
VI. Termin realizacji zadania
1. Realizacja zadania: od dnia podpisania umowy do dnia
31 grudnia 2019 r.
VII. Warunki realizacji zadania publicznego
1. Realizacja zleconego organizacji pozarządowej zada-
nia następuje po zawarciu umowy.
2. Zleceniobiorca, realizując zlecone zadanie, jest obo-
wiązany do informowania                       w wydawanych
przez siebie publikacjach, swoich materiałach informa-
cyjnych (plakatach, zaproszeniach, regulaminach, ogło-
szeniach prasowych, wykazach sponsorów, itp.), poprzez
media, ustną informację, o fakcie dofinansowania reali-
zacji zadania przez Zleceniodawcę.
3. Dotowany podmiot, który otrzyma dotację z budżetu
Gminy Mirsk jest zobowiązany do dostarczenia na wezwa-
nie skarbnika, faktur, rachunków i umów oraz dokumen-
tacji, celem kontroli prawidłowości wydatkowania dota-
cji. W rozliczeniu dofinansowania nie będą uwzględnia-
ne dokumenty finansowe wystawione przed datą zawar-
cia umowy.
4. Dopuszcza się przesuwanie kosztów w obszarze dota-
cji między pozycjami kosztorysu.

Radosnych, spokojnychRadosnych, spokojnychRadosnych, spokojnychRadosnych, spokojnychRadosnych, spokojnych
rodzinnychrodzinnychrodzinnychrodzinnychrodzinnych

Œwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego Narodzenia
oraz szczêœcia i pomyœlnoœcioraz szczêœcia i pomyœlnoœcioraz szczêœcia i pomyœlnoœcioraz szczêœcia i pomyœlnoœcioraz szczêœcia i pomyœlnoœci

w ka¿dym dniuw ka¿dym dniuw ka¿dym dniuw ka¿dym dniuw ka¿dym dniu
nadchodz¹cegonadchodz¹cegonadchodz¹cegonadchodz¹cegonadchodz¹cego

Nowego 2019 RokuNowego 2019 RokuNowego 2019 RokuNowego 2019 RokuNowego 2019 Roku
                     ¿ycz¹ „Podgórzanie”                     ¿ycz¹ „Podgórzanie”                     ¿ycz¹ „Podgórzanie”                     ¿ycz¹ „Podgórzanie”                     ¿ycz¹ „Podgórzanie”

Na zbliżające się
Święta Bożego Narodzenia

i Nowy 2019 Rok,
nadziei

oraz wszelkiej pomyślności,
dni pełnych radości
i rodzinnego ciepła

wszystkim Czytelnikom

                          życzą
                          Dyrektor i Pracownicy
                         Biblioteki Publicznej

                     Gminy Mirsk
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Już po raz czwarty społecz-
ność ZSL- G w Mirsku za-
angażowała się w ogólno-
polską akcję „Szlachetna
Paczka”,  która jest obecnie
jednym z najbardziej rozpo-
znawalnych projektów spo-
łecznych w Polsce. Wbrew
pozorom, nie zajmuje się ro-
bieniem paczek. Jest opar-
ta na pracy z darczyńcami-
wolontariuszami.  To oni po-
magają rodzinom w potrze-
bie. Wolontariusze szukają
rodzin i pracują z nimi. Dar-
czyńcy przygotowują dedy-
kowaną pomoc.
W ciągu jednego weekendu
milion osób wymienia się
rzeczami i całą siłą życzli-
wości. Nie pomaga się bie-
dzie roszczeniowej. Wolon-

SZLACHETNA PACZKA
„Nigdy nie jest tak, żeby człowiek,
czyniąc dobrze drugiemu,  tylko sam był dobroczyńcą.
Jest równocześnie obdarowywany, obdarowany tym,
 co ten drugi przyjmuje z miłością.”
                                                                                      Jan Paweł II

tariusze szukają ludzi, któ-
rych dotknął los i jest im
ciężko. Chcą jednak wal-
czyć o swoją przyszłość.
Tylko w ciągu ostatnich 5
lat wolontariusze odwiedzili
ponad 160 tys. rodzin!
W tym roku zbieraliśmy
żywność trwałą, środki czy-
stości, obuwie zimowe dla
rodziny pana Mariusza,
który wychowuje dwoje ma-
łych dzieci. Samotny tata

stara się  zapewnić dzie-
ciom jak najlepsze warun-
ki do normalnego funkcjo-
nowania, jednak jest
to bardzo trudne w pojedyn-
kę, licząc tylko na siebie
samego.

Do udziału  tej pięknej ak-
cji, oprócz uczniów, rodzi-
ców  i nauczycieli włączyły
się również osoby prywatne,
firmy, którym składamy bar-
dzo serdeczne podziękowa-
nia.
Nasi darczyńcy to: dyrektor
Hotelu Interferie pan Ma-

rek Kochanowski, pani dy-
rektor Kamila Cielecka
oraz pracownicy Hotelu
Malinowy Dwór, państwo
Magdalena i Dariusz Dą-
browscy  - Przychodnia Lu-
bomed, pan Daniel Orlik,

pani dyrektor hotelu Cotto-
nina Villa Mineral Spa Iga
Bartczak, pracownicy skle-
pu Lewiatan w Świeradowie
-  Zdroju, pan Bernard Ka-
zubek, pan Jan Zaliwski
oraz osoba, która pragnie
pozostać anonimowa.
Szczególne podziękowania
kierujemy do członków
Szkolnego Koła Wolontaria-
tu oraz tych uczniów, któ-
rzy poświęcili swój wolny
czas, pomagając w organi-
zacji tego dużego przedsię-
wzięcia.
                    Anna Czerwińska
                 Marzena Kulczycka

OGŁOSZENIE
Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów Koło
w Mirsku organizuje wczasy wypoczynkowe w Dar-
łówku nad morzem, w ośrodku wypoczynkowym „Pira-
mida 2”, w dniach 14-26 czerwca 2019 r.

Cena 1420 zł, w tym: ubezpieczenie, wyżywienie, wy-
cieczka autokarowa, ognisko z pieczeniem kiełbasek,
bankiet przy muzyce oraz opieka rezydenta biura pod-
róży. Każdy pokój z balkonem.
Zapisy w biurze Zarządu, pl. Wolności 39 (wejście od
strony M-GOPS)

Pierwsza rata - minimum 200 zł płatna do 3.01.2019 r.
                                                                Zapraszamy.

13 STYCZNIA 2019
w Zespole Szkół Licealno-Gimnazjalnym w Mirsku

swoje miejsce będzie miał sztab
Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Już od wielu lat gramy razem z Orkiestrą.
Jednym z punktów programu jest

LICYTACJA
przedmiotów pozyskanych od Was ,

ludzi dobrego serca.
Stad nasz apel. Jeśli posiadasz jakieś przedmioty,
które mogłyby się stać przedmiotem naszej licytacji
na rzecz WOŚP przekaż je do naszego sztabu, do
sekretariatu szkoły lub bezpośrednio do pań: Ilony
Witkowskiej lub Izabeli Krzyśków.
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„POMAGANIE JEST DZIECINNIE PROSTE”
27. Finał WOŚP- u

w Zespole Szkół Licealno-Gimnazjalnych
w Mirsku

Dnia 13 stycznia 2019 r. w Zespole Szkół Licealno-Gimnazjalnych w Mirsku odbędzie się
 27. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Zbiórka dotyczyć będzie zakupu sprzętu
dla szpitali dziecięcych. Jest ich w Polsce około 50. Są to duże szpitale, które powinny zostać
zaopatrzone w specjalistyczny sprzęt, taki jak tomografy, rezonanse magnetyczne, czy wy-
sokiej jakości ultrasonografy. Zapraszamy  wszystkich mieszkańców gminy Mirsk i okolicz-
nych miejscowości oraz gości do udziału w WOŚP, bowiem wszystkie zbiórki (nawet w tych
najmniejszych wioskach) mają ogromny sens:  Pomoc ta, kiedy jej potrzeba, wraca do nas.

Gramy już od godziny 15.00!!! Czeka na Państwa szereg atrakcji, a oto niektóre z nich:

* 15.00-15.20: Występ małych talentów z przedszkola w Mirsku
* 15.25-15-45: ,,Taniec Śnieżynek’’: Występ uczniów ze Szkoły Podstawowej w Rębiszowie
* 15.50-16.10: Występ młodych artystów ze Szkoły Podstawowej w Mirsku
* 16.15-16.35:,,Sposób na wnuczka’’: Występ uczniów ze Szkoły Podstawowej w Krobicy
* 16.40-17.00: ,,Żywe domy’’: Występ  młodych aktorów z ZSL-G w Mirsku
* 15.30-16.00: Występ zespołu folklorystycznego „Podgórzanie”
* 16.00-16.30: Występ zespołu folklorystycznego „Kwisowianie”
* 16.00-16.30: Pokaz Ju-Jitsu
* 16.30-17.00: Pokaz udzielania pierwszej pomocy!!!
* 17.00-20.00: Turniej Piłki Siatkowej: Policja Powiatu Lwóweckiego/ Miasto Świeradów Zdrój/
Miasto Gryfów Śląski/ ZSL-G Mirsk
* 17.30- 18.00: Gramy dla WAS (Daniel Orlik) – niespodzianka !!!
* 18.00-19.00: Licytacja
* 19.00-20.00: Jestem, gdyż chcę : Występ muzyczny młodzieży z ZSL-G w Mirsku
* 20.00: NASZE  ŚWIATEŁKO DO NIEBA (INACZEJ)
i szereg atrakcji … i niespodzianek !!!

Zapraszamy do wspólnej zabawy
i przeżycia wielu emocji w atmosferze
pełnej radości i nadziei na uratowanie 1000 … żyć maluszków.

                                                                        Szef 27. Finału WOŚP
                                                                  Izabela Krzyśków
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NajserNajserNajserNajserNajserdeczniejsze ¿yczeniadeczniejsze ¿yczeniadeczniejsze ¿yczeniadeczniejsze ¿yczeniadeczniejsze ¿yczenia
rodzinnej, pe³nej radoœcirodzinnej, pe³nej radoœcirodzinnej, pe³nej radoœcirodzinnej, pe³nej radoœcirodzinnej, pe³nej radoœci

WWWWWieczerzy Wgilijnej.ieczerzy Wgilijnej.ieczerzy Wgilijnej.ieczerzy Wgilijnej.ieczerzy Wgilijnej.

Niech szczególna atmosferaNiech szczególna atmosferaNiech szczególna atmosferaNiech szczególna atmosferaNiech szczególna atmosfera
Œwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego NarodzeniaŒwi¹t Bo¿ego Narodzenia

nape³nia wszysnape³nia wszysnape³nia wszysnape³nia wszysnape³nia wszystkich nowymi si³amitkich nowymi si³amitkich nowymi si³amitkich nowymi si³amitkich nowymi si³ami
do realizacji marzeñ i celów,do realizacji marzeñ i celów,do realizacji marzeñ i celów,do realizacji marzeñ i celów,do realizacji marzeñ i celów,

a urok wigilijnego pojednania i spokojua urok wigilijnego pojednania i spokojua urok wigilijnego pojednania i spokojua urok wigilijnego pojednania i spokojua urok wigilijnego pojednania i spokoju
oraz moc polskiej kolêdyoraz moc polskiej kolêdyoraz moc polskiej kolêdyoraz moc polskiej kolêdyoraz moc polskiej kolêdy

owocuj¹ w Nowym 2019 Rokuowocuj¹ w Nowym 2019 Rokuowocuj¹ w Nowym 2019 Rokuowocuj¹ w Nowym 2019 Rokuowocuj¹ w Nowym 2019 Roku
spe³nieniem sk³adanych ¿yczeñspe³nieniem sk³adanych ¿yczeñspe³nieniem sk³adanych ¿yczeñspe³nieniem sk³adanych ¿yczeñspe³nieniem sk³adanych ¿yczeñ

i w³asnych pragnieñi w³asnych pragnieñi w³asnych pragnieñi w³asnych pragnieñi w³asnych pragnieñ

Alina i SAlina i SAlina i SAlina i SAlina i Stanis³aw Wtanis³aw Wtanis³aw Wtanis³aw Wtanis³aw Wojciechowscyojciechowscyojciechowscyojciechowscyojciechowscy
z Pracownikamiz Pracownikamiz Pracownikamiz Pracownikamiz Pracownikami
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Jak co roku 20 listopada, na
terenie gminy Mirsk, odbył
się Dzień Życzliwości i Po-
zdrowień. Jest to wyjątko-
we święto, bowiem można je
obchodzić, nie robiąc nic
szczególnego – wystarczy
jeden uśmiech i kilka miłych
słów. W organizacji uroczy-
stości przyświecają nam
pewne cele, bowiem chcemy
uświadomić społeczności
szkolnej, iż idea tego dnia
jest niezwykle ważna w
życiu każdego człowieka.
Zawsze powinniśmy być mi-
łymi i uczynnymi wobec in-
nych. Przestrzeganie zasad
savoir-vivre jest mottem wy-
chowywania naszych pod-
opiecznych. Z tego powodu
pragniemy zachęcać na-
szych uczniów do odpowied-
niego zachowania się w róż-
nych sytuacjach życiowych
poprzez wspólną zabawę.
21 listopada obchodzony
jest jako Światowy Dzień
Życzliwości i Pozdrowień,
dzień dobrych uczynków i
pozdrowień. Idea tego świę-
ta wywodzi się ze Stanów
Zjednoczonych z 1973 roku,
kiedy to dwaj bracia Brian
i Michael McCormack po-
stanowili zareagować na
konflikt zbrojny pomiędzy
Egiptem a Izrealem. Chcie-
li pokazać światu, iż walka
i zawiść szkodzą, a nie bu-
dują więzi ludzkie. Inicjaty-
wa życzliwości miała za
zadanie przekonać rządzą-
cych do rozwiązywania pro-
blemów w sposób pokojowy,
a nie zbrojny. Oryginalna
nazwa święta brzmi Hallo
World Day i symbolizuje cel
tego dnia, czyli mówienie
„hallo” (cześć) do przynaj-
mniej dziesięciu osób dzien-
nie. Obecnie Dzień Życzliwo-
ści obchodzony jest w ponad
180 krajach, a jego nad-
rzędnym hasłem jest uwraż-
liwianie ludzi na wzajemną
życzliwość i wzbudzanie w

DZIEŃ ŻYCZLIWOŚCI I POZDROWIEŃ W GMINIE MIRSK
Jest taka piękna kraina,

gdzie dzień się uśmiechem zaczyna.
Kiedy staniemy tak naprzeciw siebie,

ty uśmiechnij się do mnie,
a ja do ciebie.

nich pozytywnych emocji.
Jest to apel przeciwko pro-
blemom i często smutnej rze-
czywistości. Poza tym, we-
dług stwierdzeń naukow-
ców, ludzie życzliwi dłużej
żyją, mają lepsze samopo-
czucie, są spokojniejsi i rza-
dziej cierpią na bezsenność.
Kim jest człowiek życzliwy?
Słownikowa definicja mówi,
że jest to osoba nastawiona
przychylnie, dobra i ser-
deczna. Z czego składa się
życzliwość? Wystarczy zsu-
mować uśmiech, miłe słowo
i spojrzenie. Czy to wiele?
Wcale. A mimo wszystko na
co dzień zapominamy o ta-
kich gestach, być może za
mało wyraźnych, ale z pew-
nością wiele znaczących.
Goniąc za dobrami mate-
rialnymi, zamykamy się (i to
bardzo szczelnie) w swojej
skorupie. Przemykamy obok
siebie na ulicy, uczelni, w
biurze, tramwaju itd., spo-
glądając czasem na siebie,
rzadziej zdobywając na ja-
kikolwiek przyjazny gest. A
przecież, żeby zasłużyć na
życzliwość innych , trzeba
samemu się na nią zdobyć.
Każdy stara się to czynić.
Co prawda z różnym skut-
kiem, ale liczą się chęci.

Jeśli wymagamy, by inni
traktowali nas z szacun-
kiem, sami też tak powinni-
śmy  robić.
W ZSL-G dzień ten stał się
tradycją, a do obchodów
tego święta dołączyły w tym
roku Szkoła Podstawowa z
Giebułtowa i Szkoła Podsta-
wowa z Krobicy.
W tym szczególnym dniu
staramy się nie myśleć o
tym, co ktoś może dla nas
zrobić, lecz co dzisiaj my
możemy zrobić dla innych,
aby chociaż przez chwilkę
poczuli się szczęśliwsi. Dnia
20 listopada uczennica kla-
sy 3b Gimnazjum Publiczne-
go im. Mikołaja Kopernika
w Mirsku  Dagmara Zurbu-
chen, uczennice klasy IA Li-
ceum Ogólnokształcącego
im. Bohaterów II Armii Woj-
ska Polskiego (Paulina
Łupicka i Paula Adamo-
wicz), uczennice klasy II
Technikum Hotelarsko-Tu-
rystycznego w Mirsku (Alek-
sandra Elert, Karolina Ko-
złowska, Wiktoria Bednar-
czuk, Gabriela Sołtowska)
wraz z koleżankami i ko-
legą z klasy ósmej Szkoły
Podstawowej w Giebułtowie
(Sara Jadczak,
Wiktoria Kowalska,
Kacper Kot) oraz
koleżankami ze
Szkoły Podstawowej
w Krobicy: z Julią
Żugaj (kl.VI), Ame-
lią Wadowską (kl.V)
I Różą Muszyńską
(kl.V), pomimo nie-
zbyt dobrych wa-
runków atmosfe-
rycznych, ale z
uśmiechami na twa-
rzach, udali się,
pod opieką pani Iza-
beli Łupickiej i pani

dyrektor Szkoły Podstawo-
wej w Krobicy Heleny Żugaj,
na rynek miasta. Tutaj ob-
darowywały napotkanych
przechodniów domowymi
wypiekami, wręczały
„uśmieszki” i życzyły  pogo-
dy ducha.
Już z samego rana szkoła
ZSL-G w Mirsku i Szkoła
Podstawowa w Giebułtowie
zostały udekorowane sen-
tencjami na temat miłości,
życzliwości i dobroci, które
przyozdobiły drzwi wszyst-
kich pomieszczeń w budyn-
ku szkolnym. Oczywiście
każdy mógł delektować się
słodkościami (ciasta i cu-
kierki), które były rozdawa-
ne na szklonych koryta-
rzach obydwu szkół. Przy-



13WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa

jazna atmosfera i wręczenie
każdemu wchodzącemu do
szkoły „uśmiechniętej buź-
ki” wprawiły wszystkich w
wesoły nastrój, który towa-
rzyszył im przez cały dzień.
Z uwagi na fakt, iż organi-
zatorkom Dnia Życzliwości
(paniom: Izabeli Krzyśków,
Izabeli Łupickiej i Katarzy-
nie Jędruch) przyświecał
cel, aby pomagać młodym
ludziom w przyswajaniu
wartości moralnych oraz w
poszukiwaniu sensu życia,
na piątej godzinie lekcyjnej
(ZSL-G w Mirsku) i  22 listo-
pada na drugiej godzinie
lekcyjnej w Szkole Podsta-
wowej w Giebułtowie, odby-
ła się akademia z okazji
Dnia Życzliwości i Pozdro-
wień. Akademię w ZSL-G w
Mirsku prowadziły uczenni-
ce klasy II LO (Wiktoria
Chroł i Aleksandra Żółkiew-
ska-Gawlińska), zaś w SP w
Giebułtowie uczennica kla-
sy ósmej Wiktoria Kowalska
i uczeń klasy siódmej Miłosz
Masłowski.
Na zakończenie apelu naj-
życzliwszym osobom wrę-
czono dyplomy i pięknie
udekorowane pierniczki w
kształcie uśmiechniętych
twarzy. Miano najżyczliw-
szych osób w Zespole Szkół
Licealno-Gimnazjalnych w
Mirsku otrzymali:
-pan Stanisław Prawdzin
(najżyczliwszy pracownik
obsługi administracji)
-pani Małgorzata Myślicka-
Łoś (najżyczliwsza nauczy-
cielka),
-pan Mirosław Łoś (najżycz-
liwszy nauczyciel)
-Szymon Nowakowski (naj-
życzliwszy uczeń gimna-
zjum)
-Martyna Karatysz (naj-
życzliwsza uczennica gim-
nazjum)
-Kacper Witczak (najżycz-
liwszy uczeń liceum)
-Katarzyna Romanowicz
(najżyczliwsza uczennica

liceum)
-Krystian Hnydyszyn (naj-
życzliwszy uczeń techni-
kum)
-Ewelina Puzyniak (najżycz-
liwsza uczennica techni-
kum);
a w Szkole Podstawowej w
Giebułtowie:
-pan Henryk Walczak (naj-
życzliwszy pracownik ob-
sługi administracji)
-pani Halina Wasilewska
(najżyczliwsza  nauczyciel-
ka)
-pan Tomasz Łoś (najżycz-
liwszy nauczyciel)
-Kamil Broda (najżyczliw-
szy uczeń SP w kategorii
klas 0-3)
-Wiktoria Rybacka (naj-
życzliwsza uczennica  SP w
kategorii klas 0-3)
-Wiktor Karoń (najżyczliw-
szy uczennica  SP w kate-
gorii klas 4-6)
-Jessica Orkowska (najżycz-
liwsza uczennica SP w ka-
tegorii klas 4-6)
Dekorację szkół wykonali:
Aleksandra Elert, Wiktoria
Bednarczuk, Karolina Ko-
złowska i Gabriela Sołtow-
ska (uczennice Technikum
Hotelarsko-Turystycznego
w Mirsku) oraz Brajan Bar,
Sara Jadczak, Kacper Kot,
Wiktoria Kowalska, Kewin
Łuczak, Wiktoria Maszka-
ło, Dominik Styczyński, Piotr
Szewczyk i Natalia Wójcik
(uczennice i uczniowie SP
w Giebułtowie).
Pieczę nad oprawą tech-
niczną sprawowali pan An-
drzej Bielak, Oliwer Wą-
siewski i pan Henryk Wal-
czak.
Przebieg uroczystości udo-
kumentowała Aleksandra
Konsur, która w tym dniu
pełniła funkcję kamerzysty
i fotografa.
Serdecznie dziękujemy i
gratulujemy  uczniom, je-
steście wspaniałymi aktora-
mi, tancerzami i piosenka-
rzami. Wielkie ukłony kie-

rujemy ku waszym rodzi-
com, którzy z pewnością są
dumni ze swych latorośli. Są
dumni z faktu, że ich dzieci
doszły do wniosku, iż w wy-
chowaniu chodzi właśnie o
to, żeby człowiek stawał się
coraz bardziej człowiekiem
- o to, ażeby bardziej był, a
nie tylko więcej miał.
Zwycięzcy zostali nagrodze-
ni gromkimi brawami, dy-
plomami  oraz pięknie ude-
korowanymi pierniczkami w
kształcie uśmiechniętych
twarzy upieczonymi przez
klasę II technikum (Wikto-
ria Bednarczuk, Aleksan-
dra Elert, Agata Krawczyk,
Karolina Kozłowska, Ga-
briela Sołtowska) i 3a gim-
nazjum ( Adrian Bołoz, Wik-
toria Kędzior, Kornelia Ma-
lawko-Mąka, Szymon Nowa-
kowski, Daria Tomczuk,
Patryk Wadowski, Nikola
Wójcik).

Gratulujemy zwycięzcom !!!

Dziękujemy za pomoc i
wsparcie ze strony wszyst-
kich rodziców i Rady Rodzi-
ców Gimnazjum im. Mikoła-
ja Kopernika w Mirsku i
Rady Rodziców Szkoły Pod-
stawowej w Giebułtowie.
Dziękujemy za przepyszne
ciasta! Wypieki dostarczy-
ły następujące osoby: Mar-
ta Ślęzak, Szymon Nowa-
kowski, Dagmara Zurbu-
chen, Justyna Bigdowska,
Klaudia Dobrowolska, Pau-
la Adamowicz, Paulina
Łupicka, Kewin Wawrzeń-
czyk, Wiktoria Owczarek,
Aleksandra Elert, Agata
Krawczyk, Ewelina Puzy-
niak, Agnieszka Wrońska,
Sara Jadczak, Kewin Kot,
Julia Żugaj, Amelia Wadow-
ska i Róża Muszyńska. Dzię-
kujemy Wam uczniowie za
zaangażowanie w organiza-
cję uroczystości! Przepra-
szamy, jeśli komuś zapo-
mnieliśmy podziękować, ale

niestety tak to już jest, że
wciąż zapracowani o pew-
nych rzeczach możemy za-
pomnieć.
     Już po raz kolejny udo-
wodniliście, iż jesteście mi-
strzami  w uświadamianiu
innym, że warto jest być ,
że warto jest żyć, gdyż życie
jest miłością, którą powin-
niśmy się cieszyć.
     Tak naprawdę każdy
dzień powinien być pełen
życzliwości, uśmiechu i wza-
jemnej sympatii, a nie tylko
jeden kalendarzowy.
Uprzejmość jest zawsze na
miejscu. Pamiętajmy, że
życzliwe spojrzenie i
uśmiech więcej nieraz
znaczą niż udany dialog.
     Szczęście zaczyna się
dnie naszych serc, a my mo-
żemy je wciąż powiększać
pozostając życzliwymi tam,
gdzie inni bywają nieżycz-
liwi, pomagając tam, gdzie
już nikt nie pomaga i będąc
zadowolonymi tam, gdzie
inni stawiają tylko żądania.
Postarajmy się  uśmiechać
się tam, gdzie się narzeka i
lamentuje oraz przebaczać,
gdy ludzie wyrządzają nam
zło. Jeśli tak będziemy czy-
nić, każdy, kto do nas przyj-
dzie, odejdzie,  czując się
lepszym i szczęśliwszym.

              Izabela Krzyśków
               Zespół Promocyjny
                  ZSL-G w Mirsku
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WIEŚCI Z BIBLIOTEKI
Biblioteka poleca...Biblioteka poleca...Biblioteka poleca...Biblioteka poleca...Biblioteka poleca...

Beata MajewskaBeata MajewskaBeata MajewskaBeata MajewskaBeata Majewska
„Zapisane w chmurze”„Zapisane w chmurze”„Zapisane w chmurze”„Zapisane w chmurze”„Zapisane w chmurze”

Agnieszka PruskaAgnieszka PruskaAgnieszka PruskaAgnieszka PruskaAgnieszka Pruska
„W„W„W„W„Wakakakakakacje z trupami”acje z trupami”acje z trupami”acje z trupami”acje z trupami”

Małżeństwo Mag-
dy znalazło się na
równi pochyłej -
narcystyczny i
wiecznie zajęty
mąż już od dłuż-
szego czasu nie
zważa na jej po-
trzeby. Zbuntowa-
na kobieta decy-
duje się na samo-

dzielną wyprawę wakacyjną do Ru-
munii. Na miejscu okazuje się, że wy-
najęta przewodniczka Julia to przy-
stojny młodzieniec o imieniu Julian.
Magda chce zrezygnować z jego
usług, ale ostatecznie razem wyru-
szają w podróż, podczas której na-
wiązują romans. Zaniepokojony mąż
Magdy próbuje odzyskać żonę, ale
Julian ukrywa jego list z przeprosina-
mi. Jaką decyzję podejmie kobieta
uwikłana w miłosny trójkąt?

Martin Cruz SmithMartin Cruz SmithMartin Cruz SmithMartin Cruz SmithMartin Cruz Smith
„Dziewczyna z W„Dziewczyna z W„Dziewczyna z W„Dziewczyna z W„Dziewczyna z Wenecji”enecji”enecji”enecji”enecji”

Wenecja, rok
1945. W Europie
wojna wydaje się
wygasać, ale
piękno miasta
znanego jako La
Serenissima, Naj-
jaśniejsza, wciąż
przykrywają nazi-
stowskie symbo-
le.Po godzinie po-
licyjnej, poza domem, nie może prze-
bywać nikt oprócz rybaków.
Pewnej nocy o łódź łowiącego w la-
gunie Cenza, dawnego żołnierza,
uderza  ciało pięknej ciemnowłosej
dziewczyny. Bez wątpienia martwej.
Cenzo chce ją pochować, lecz niespo-
dziewanie natyka się na niemiecki
patrol. A wtedy ciało znika.
Okazuje się bowiejm, że dziewczy-
na nie jest tak martwa, za jaką chcia-
łaby uchodzić. Choć szybko może się
to zmienić...bo jest Żydówką. Zauro-
czony Cenzo, zamiast ze strachu o
własne życieoddaćją Niemcom, de-
cyduje się jej pomóc. Ten gest dobroci
zaprowadza go do świata partyzan-
tów, przypadkowych egzekucji i zła-
manych obietnic Mussoliniego.
W labiryncie uliczek i kanalów Wene-
cji rozegra się heroiczna walka o życie
i miłość.

Joanna MaratJoanna MaratJoanna MaratJoanna MaratJoanna Marat
„Madonny z ulicy Polanki”„Madonny z ulicy Polanki”„Madonny z ulicy Polanki”„Madonny z ulicy Polanki”„Madonny z ulicy Polanki”

Czasem fatum, w
którym niektórzy
chcą widzieć
działanie wład-
czej ręki Opatrz-
ności, boleśnie
splata  ludzkie
losy w kilku poko-
leniach, zasupłuje
je ciasno, zapętla.
Na ciele zostawia

krwawe ślady i wytatuowane nume-
ry obozowe, a w ziemi - przodków
pogrzebanych bez tożsamości.
Ulica Polanki prowadzi wzdłuż stare-
go traktu wiodącego z opactwa cy-
sterskiego w Oliwie ku miastu, przez
wieki stanowiła sielską enklawę gdań-
skich patrycjuszy. To wyjątkowe miej-
sce wydaje się idealnym azylem dla
kilku kobiet, które nie do końca potra-
fią się odnaleźć w najważniejszej z
kobiecych ról.
Anka rzuca wyzwanie sobie i swoim
najbliższym. Czy uda jej się odczaro-
wać zły los ciągnący się za kolejny-
mi generacjami Baumannów i Wichu-
rów?

Jenny BlackhurstJenny BlackhurstJenny BlackhurstJenny BlackhurstJenny Blackhurst
„Czarownice nie płoną”„Czarownice nie płoną”„Czarownice nie płoną”„Czarownice nie płoną”„Czarownice nie płoną”

Imogen Reid,
psycholożka roz-
p o c z y n a j ą c a
nowe życie w ro-
dzinnym mieście,
z którego kiedyś
uciekła, nie chce
wierzyć w ludzkie
gadanie.  Ellie At-
kinson, uratowa-
na z pożaru, w
którym zginęli wszyscy jej bliscy po-
trzebuje pomocy, a nie piętnowania.
Imogen zrobi wszystko, żeby jej tę
pomoc zapewnić. To nie z Ellie jest
coś nie tak, lecz z jej otoczeniem - z
miastem, szkołą, rodziną zastępczą
dziewczynki...
Tak w każdym razie uważa Imogen i
robi wszystko by pomóc Ellie uporać
się z traumą. Wiecej niż nakazują stan-
dardy zawodowe, niż nakazywałby
zdrowy rozsądek. Przecież nie mo-
zna się bać jedenastoletniej dziew-
czynki. Nawet, jeśli cię przed nią
ostrzegają i radzą, żebyś się nie na-
rażała. Bo jeśli ją rozzłościsz, może
ci się przytrafić nieszczęście

Alicja i Julia posta-
nowiły spędzić
wakacje w uro-
czym Fromborku.
Miejsce wypo-
czynku wybrały
nieprzypadkowo -
od jakiegoś czasu
słychać było, że w
okolicy malowni-
czego miasteczka

dzieje się coś dziwnego. Gnane cie-
kawością przyjaciółki przyjeżdżają na
miejsce i od razu pakują się w kłopo-
ty. A to dopiero początek ich pełnego
przygód i zwariowanego pobytu w
grodzie Kopernika.

RRRRRoma Joma Joma Joma Joma J. Fiszer. Fiszer. Fiszer. Fiszer. Fiszer
„Listy sprzed lat”„Listy sprzed lat”„Listy sprzed lat”„Listy sprzed lat”„Listy sprzed lat”

Dramatyczne
okoliczności po-
wodują, że Iwo-
nie i ewie, po la-
tach wzajemnej
niechęci, udaje
się odbudować
przyjaźń, a skry-
wana datąd ta-
jemnica jednej z
nich, wreszcie
wychodzi na jaw.
Dzięki sile przyjaźni powraca odwa-
ga, by zawalczyć o siebie, uwolnić się
od wcześniejszych złych wyborów.
Odwaga, by podążyć drogą wielkie-
go uniesienia z młodości...
Szczęśliwy zbieg okoliczności spra-
wia, że w życiu Iwony pojawia się
mężczyzna sprzed lat. Ten sam, o
którym dotąd miała śmiałość tylko
snić, ukradkiem zaglądając w prze-
chowywane od niego listy, powraca
niczym książę z bajki...

Dla dzieci i młodzieżyDla dzieci i młodzieżyDla dzieci i młodzieżyDla dzieci i młodzieżyDla dzieci i młodzieży...............
Jane ChapmanJane ChapmanJane ChapmanJane ChapmanJane Chapman

„Czy to już święta”„Czy to już święta”„Czy to już święta”„Czy to już święta”„Czy to już święta”
Mały Miś uwielbia
święta, wprost nie
moze się ich do-
czekać! Ale jest
jeszcze tyle rze-
czy do zrobienia...
Kiedy wreszcie
przyjdą święta? -
pyta niecierpliwie

Mały Miś.
- Wkrótce... - odpowiada  mu Duży.
A święta wciąż nie nadchodzą...
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Jaume CoponsJaume CoponsJaume CoponsJaume CoponsJaume Copons
„Pan Flat nadchodzi”„Pan Flat nadchodzi”„Pan Flat nadchodzi”„Pan Flat nadchodzi”„Pan Flat nadchodzi”

Cześć! Jestem
Gutek Zawada.
Może jeszcze o
tym nie wiesz, ale
wcześniej czy
później musimy
się zaprzyjaźnić.
Do niedawna by-
łem całkiem nor-
malnym dziecia-
kiem: chodziłem
do szkoły, gubi-

łem wypracowa-
nia, miałem bała-
gan w pokoju...
Pewnego dnia
jednak poznałem
Pana Flata i
wszystko się
zmieniło. A praw-
da. Nie masz
przecież pojecia,
kim jest Pan Flat.
Powiem ci tylko
tyle, że jest po-
tworem o odkąd
zamieszkał w
moim pokoju, zy-
cie stało się za-
bawniejsze i lep-
sze
W dodatku pełne
z a k r ę c o n y c h
przygód!

Kerstin GierKerstin GierKerstin GierKerstin GierKerstin Gier
„Podniebny”„Podniebny”„Podniebny”„Podniebny”„Podniebny”

Siedemnastolet-
nia Fanny rzuciła
szkolę i odbywa
praktykę w hote-
lu Chaneau Ja-
nvier, który wszy-
scy pieszczotliwie
nazywają Pod-
niebnym.  W okre-
sie świąteczno-
noworocznym
podupadły już nie-
co hotel  z trady-
cjami przeżywa
prawdziwe oblę-
żenie. Zjeżdżają
tu najróżniejsi go-
ście - od swiato-
wej sławy łyż-
wiarki, przez au-
tora krwawych
thrillerów i dzien-

nikarzy, po rosyj-
skich oligarchów -
a przychylać im
nieba bedzie cały
zastęp pracowni-
ków.
Wraz z pomocą
Bena, przystojne-
go syna właści-
ciela i tajemnicze-
go Tristana, który
potrafi wspinać
się po fasadzie
budynków jak
kot, Fanny spró-
buje podjąć ryzy-
kowna akcję i po-
krzyżować szyki
pewnym złym lu-
dziom. Posatra
się też zachować
zimną krew (i pra-
cę!) oraz znaleźć
pomysłą na
życie, a moze na-
wet miłość...
Niebanalna, inteli-
gentna i po prostu
urocza książka
okraszona nie-
wielką szczyptą
magii oraz sporą
dawką humoru.

Chyba już w październiku dowiedzie-
liśmy się, że mamy zagrać koncert w
sobotę 24. 11. 2018 na zamku Rajsko.
Wiedzieliśmy na początku tyle, że
klient życzy sobie muzykę średniowie-
cza. Za parę dni, kiedy przyszło po-
twierdzenie i kiedy „klient” dowiedział
się tym, że buduję dawne instrumen-
ty, koniecznie chciał abym dokonał, na
zamku, takiej prezentacji. Późnej do-
staliśmy ramowy program imprezy ale
bez żadnych szczegółów. Cały czas nie
wiedzieliśmy dla kogo mamy grać?

Niezwykły koncert
zespołu muzyki dawnej „Rocal Fuza”.

Dzwoniłem do zamku, bo lepiej moż-
na przygotować program koncertu,
jeśli wie się kto jest odbiorcą.  Nieste-
ty, nic się nie dowiedziałem konkret-
nego, jedynie tyle, że to ma być po-
dobna znana postać – muzyk. Wyje-
chaliśmy o 16.00 już przebrani w stro-
je średniowieczne, zabrawszy ze sobą
ok. 20 dawnych instrumentów.
O 17.00 najpierw na salę weszły oso-
by towarzyszące a później przy wtó-
rze muzyki wszedł tajemniczy muzyk
–     Ed

   Sheeran.

Graliśmy aż
do godz
22.00, do
tańca, do
uczty a tak-
że pełen
k o n c e r t
muzyki śre-
d n i o w i e -
cza, ze spe-
cjalną de-
d y k a c j ą .

Chciał posłuchać polskiej kolędy, za-
śpiewaliśmy mu Przybieżeli do Betle-
jem. Następnie odbył się pokaz instru-
mentów, podczas którego Ed Sheeran
próbował na nich grać.
Także uczyliśmy go śpiewać po polsku
„Trwaj chwilo”....słowa: trwaj i zatrzy-
mać sprawiły niesamowitą trudność.
Artysta dziękował nam za muzykę,
która mu się bardzo podobała.
Po wykonaniu dedykowanego utworu
„The Grenadier and the Lady” całe to-
warzystwo oklaskiwało nas na stoją-

co.
Zespół „Rocal Fuza” występował w
składzie: Sara Kotlarek:  śpiew, viola
da gamba, cymbały, Katarzyna Sala-
wa, której rodzce pochodzą z Gminy
Mirsk - mama z Mirska, tato z Krobi-
cy: śpiew, flety proste, gitara renesan-
sowa, citola, Radosław Dembiński:
śpiew, flet prosty, szałamaja, viola da
gamba, Ryszard Dominik Dembiński:
śpiew, gitterna, dudy.

R.D. Dembiński

Warto jeszcze
dodać, że prze-
sympatycznym
gościom polskie
potrawy na
zamku Rajsko,
z przemiłym
uśmiechem do
stołu podawała
m i e s z k a n k a
Mirska Renia
Urbanik (na
zdj. obok)
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DOLNOŚLĄSKIE MAŁE GRANTY W MIRSKU!
W dniu 18 listopada 2018
roku w Szkole Podstawowej
w Mirsku odbył się „Integra-
cyjny turniej piłki nożnej-
od uczestnika do zawodni-
ka!” w którym udział wzięli
przedstawiciele społeczno-
ści lokalnych z naszego re-
gionu. Projekt został dofi-
nansowany w ramach pro-
gramu Dolnośląskie Małe
Granty z budżetu Urzędu
Marszałkowskiego Woje-
wództwa Dolnośląskiego.

W tracie wydarzenia odby-
ły się rozgrywki sportowe,
można było skosztować lo-
kalnych wypieków i słodko-
ści, produkty lokalne a tak-
że odwiedzić stoisko anima-
cyjne przygotowane dla naj-
młodszych uczestników wy-
darzenia.

Celem projektu była inte-
gracja społeczności lokal-
nej, wzmocnienie więzi spo-
łecznych, a co za tym idzie
rozwój lokalnej społeczno-
ści, poprzez aktywne
uczestnictwo w inicjatywie

społecznej, propagowanie
aktywnego zdrowego stylu
życia.
Realizacja projektu wpły-
nęła na wzmocnienie po-
staw obywatelskich wśród
społeczności lokalnej.

Poprzez udział w projekcie
nastąpiła poprawa relacji
międzyludzkich, wzrost po-
czucia tożsamości z lokal-
nym społeczeństwem, regio-
nem, zdobycie nowej wiedzy
i doświadczeń, rozwój umie-
jętności komunikacyjnych.
Integracja różnych środo-
wisk z udziałem młodego
pokolenia jest dobrym wzo-
rem i praktyką do naślado-
wania na przyszłość.
Organizacja wydarzenia

pozytywnie wpłynęła na po-
prawę wizerunku naszej lo-
kalnej społeczności i
wzmocniła poprawę relacji
międzyludzkich.
                                A. Stasieńko

Projekt pn. „Integracyjny turniej piłki nożnej- od uczestnika do zawodnika!” dofinansowany w ramach programu
 Dolnośląskie Małe Granty z budżetu Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego.

SPOTKANIE AUTORSKIE
Za nami kolejne z cyklu spotkań autor-
skich w bibliotece. Tym razem gościliśmy
mieszkańca naszej gminy, pana Stanisła-
wa Kocyłę. Książka, którą chciał nam za-
prezentować to zbiór postów z bloga pro-
wadzonego przez autora od 2006 roku.
Jakiś czas temu, pan Stanisław postano-
wił, że na stulecie odzyskania przez Pol-
skę niepodległości, do rąk czytelników trafi
sto egzemplarzy książki „Z wiarą na co
dzień”. Można ją czytać, rozpoczynając od
jakiejkolwiek strony, nie trzeba od począt-
ku. Jak zaznacza autor, jego dzieło jest
wstępem do lektury innych religijnych ksią-
żek.
Spotkanie, które odbyło się w listopadowe
popołudnie, przebiegło w  niezwykle miłej

atmosferze. Autor uchylił nam rąbka ta-
jemnicy, jakie napotkał trudności z wyda-
niem swojej debiutanckiej książki. Zdra-
dził też, że otrzymał już pierwsze recen-
zje od czytelników. Jedne są pochlebne,
inne mniej, co oczywiście nie zniechęca na-
szego gościa. Ma on zamiar pisać i wyda-
wać nadal. Mało tego, kolejny tom jest już
gotowy do druku, a materiał na trzeci jest
w przygotowaniu. Książkę trzeba czytać
w pełnym skupieniu, poświęcić jej czas.
Jest ona mieszanką wiary, polityki i życia
codziennego.
Dziękujemy za spotkanie i zapraszamy
mieszkańców do śledzenia naszego profi-
lu i ogłoszeń informujących o spotkaniach
i wydarzeniach w bibliotece i filiach. A. Kossak - Granda
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Kompleksowe zarządzanie
Wspólnotami Mieszkaniowymi

Zakładanie Wspólnot Mieszkaniowych

Obsługa księgowa i techniczna
Wspólnot Mieszkaniowych

Prowadzenie obowiązkowej
Książki Obiektu Budowlanego

Zapraszam
Barbara Ostropolska-Chmielewska
608 655 605
barbara.ostropolska@tlen.pl

DOBRY ZARZĄDCA WSPÓLNOTY=
ZADOWOLENI MIESZKAŃCY

Wycena nieruchomości:
* Gruntowych niezabudowanych
* Gruntowych zabudowanych
* Nieruchomości   lokalowych (mieszkalnych oraz
użytkowych)
* Nieruchomości komercyjnych (biurowych, maga-
zynowych, handlowych)
* Ograniczonych praw rzeczowych (spółdzielcze
własnościowe prawo do lokalu)
* Dla potrzeb ubezpieczeń  majątkowych
* Ustalenia ceny kupna –sprzedaży
* Postępowań spadkowych
* Wniesienia aportu oraz ewidencji środków trwa-
łych
* Ustalenia wartości nieruchomości jako podstawy
do aktualizacji opłat za użytkowanie wieczyste
* Oraz inne przewidziane Ustawą z dnia 21 sierp-
nia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami

Kancelaria rzeczoznawcy majątkowego
czynna w godz. 9-16

Proszowa 37, 59-630 Mirsk
e-mail : a_sadocha@wp.pl ,

tel. +48 501 059 837

RZECZOZNARZECZOZNARZECZOZNARZECZOZNARZECZOZNAWCA MAJWCA MAJWCA MAJWCA MAJWCA MAJĄĄĄĄĄTKTKTKTKTKOWYOWYOWYOWYOWY
Aldona SadochaAldona SadochaAldona SadochaAldona SadochaAldona Sadocha

UprUprUprUprUpr. Nr 7217. Nr 7217. Nr 7217. Nr 7217. Nr 7217
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USŁUGI
PROTETYCZNE

TECHNIK DENTYSTYCZNY
KATARZYNA OKULOWSKA

ZAPRASZAMY
PONIEDZIAŁEK - PIĄTEK

 8.00-16.00
TEL.693-155-616

UL. BARTOSZA GŁOWACKIEGO 3,
59-630 MIRSK

EKSPRESOWA NAPRAWA
PROTEZ
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Klasa B grupa IV – sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.

Drużyna

LKS KWISA MROCZKOWICE
LZS RADOSTÓW
LECH RĘCZYN
LZS ŁAZEK PISARZOWICE
ORZEŁ PLATERÓWKA
ZRYW BRATKÓW
FATMA POBIEDNA
WKS PRZYSZŁOŚĆ DŁUŻYNA
PIAST CZERWONA WODA
LKS SUDETY GIEBUŁTÓW
GRANIT GIERAŁTÓW
BIELANY BIEDRZYCHOWICE
LZS ZARĘBA

Mecze

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

Punkty

30
25
23
21
19
19
18
14
13
13
10
9
5

Bramki

37:11
32:17
32:23
34:20
27:21
24:24
28:18
24:38
15:17
27:46
26:32
21:38
9:31

Klasa terenowa trampkarzy grupa I – sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Drużyna

PUB-GOL JELENIA GÓRA
KS ŁOMNICA
UKS GIGANT LUBOMIERZ
POGOŃ ŚWIERZAWA
LECHIA PIECHOWICE
KWISA ŚWIERADÓW ZDRÓJ
OLIMPIA KOWARY
LKS SUDETY GIEBUŁTÓW

Mecze

14
14
14
14
14
14
14
14

Punkty

31
29
28
26
26
15
6
3

Bramki

80:26
50:19
70:28
41:22
61:17
53:69
15:102
20:107

cd. ze str. 23

Z okazji
Świąt Bożego Narodzenia

wszystkim czytelnikom
„Wieści Mirska”

życzę
wielu radosnych, spokojnych,

serdecznych chwil
w rodzinnym gronie

oraz szczęścia, radości,
sukcesów

i wszelkiej pomyslności
w Nowym 2019 Roku

               Danuta Wołosecka
               redaktor naczelna
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Klasa okręgowa młodzików – sezon 2018/2018 – runda jesiennacd. ze str. 24

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.

Drużyna

GRYF GRYFÓW
BKS BOLESŁAWIEC
KARKONOSZE JELENIA GÓRA II
ŁUŻYCE LUBAŃ II
MKS 3KF-WŁÓKNIARZ MIRSK
GRANICA BOGATYNIA
OLIMPIA KAMIENNA GÓRA
LOTNIK JEŻÓW SUDECKI
WŁÓKNIARZ LEŚNA
CZARNI LWÓWEK ŚLĄSKI
CHROBRY NOWOGRODZIEC
KKS JELENIA GÓRA
PIAST ZAWIDÓW
GKS GROMADKA

Mecze

13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

Punkty

39
30
29
26
24
23
22
15
15
13
12
7
5
1

Bramki

100:7
48:8
55:16
66:21
38:41
36:27
45:38
24:25
29:33
23:28
34:29
18:107
13:66
5:88

Punkty

24
18
12
12
6
0

Dolnośląska Liga Młodziczek grupa A – sezon 2018/2019

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Drużyna

EUCO-UKS DZIEWIĄTKA LEGNICA
KPR MOS JELENIA GÓRA
MKS ZAGŁĘBIE LUBIN
MKS 3KF-WŁÓKNIARZ MIRSK
KPR GMINY KOBIERZYCE I
KPR GMINY KOBIERZYCE II - WYSOKA

Mecze

8
8
8
8
8
8

Bramki

280:71
133:132
157:130
163:142
120:140
37:238

Klasa A grupa II – sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.

Drużyna

POGOŃ MARKOCICE
CZARNI LWÓWEK ŚLĄSKI
KWISA ŚWIERADÓW ZDRÓJ
OLSZA OLSZYNA
BŁĘKITNI STUDNISKA
PIAST ZAWIDÓW
ISKRA ŁAGÓW
GRANICA MIŁOSZÓW
CHMIELANKA CHMIELEŃ
WKS ŻARKI ŚREDNIE 2001
ZJEDNOCZENI PORAJÓW-KOPACZÓW
LZS KOŚCIELNIK
LKS SKALNIK RĘBISZÓW
STARA KAMIENICA

Mecze

13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13
13

Punkty

35
33
28
27
19
17
15
14
14
14
14
13
13
5

Bramki

43:6
56:17
53:21
30:15
48:23
33:20
25:35
24:45
20:31
19:25
23:37
23:43
21:35
14:79

cd. na str. 28

Radosnych, rodzinnych Świąt Bozego Narodzenia
oraz wszelkiej pomyślności

w Nowym 2019 Roku
kibicom i sympatykom sportu

życzą zawodniczki i zawodnicy
oraz Zarząd MKS 3KF - Włókniarz Mirsk



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa24

 Wydawca: Urząd Miasta i Gminy Mirsk, pl. Wolności 39, tel. 75/64-70- 440, fax 75/64 704 69

e-mail: wiesci.mirska@mirsk.pl Redagują: Danuta Wołosecka – redaktor naczelny z zespołem.

Redakcja zastrzega sobie prawo dokonywania skrótów i zmian stylistycznych materiałów. Za treść

ogłoszeń i materiałów obcego autorstwa redakcja nie odpowiada. Termin nadsyłania materiałów

upływa 15 dnia każdego miesiąca.Nakład: 800 egz. Druk: PPU STOLGRAF Stanowice

S P O R T   •  S P O R T   •   S P O R T   •   S P O R T
IV liga dolnośląska grupa zachodnia – sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

Drużyna

  CHROBRY II GŁOGÓW
  AKS STRZEGOM
  ODRA-TOTAL ŚCINAWA
  APIS JĘDRZYCHOWICE
  KARKONOSZE JELENIA GÓRA
  GÓRNIK ZŁOTORYJA
  STAL CHOCIANÓW
  ORLA WĄSOSZ
  ORKAN SZCZEDRZYKOWICE
  SPARTA RUDNA
  BKS BOLESŁAWIEC
  PROCHOWICZANKA
  SPARTA GRĘBOCICE
  MKS 3KF-WŁÓKNIARZ MIRSK
  VICTORIA RUSZÓW

Mecze

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

Punkty

39
36
32
28
26
23
20
20
16
14
14
13
9
8
4

Bramki

36:10
42:5
24:13
37:19
23:10
25:21
19:31
29:21
21:32
20:33
10:20
22:30
24:42
12:21
10:46

Klasa okręgowa juniorów– sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Drużyna

ŁUŻYCE LUBAŃ
NYSA ZGORZELEC
WŁÓKNIARZ LEŚNA
OLIMPIA KAMIENNA GÓRA
MKS 3KF-WŁÓKNIARZ MIRSK
HUTNIK PIEŃSK
LEŚNIK OSIECZNICA
CHROBRY NOWOGRODZIEC

Mecze

14
14
14
14
14
14
14
14

Punkty

35
27
27
26
17
13
10
4

Bramki

61:1
48:19
32:24
42:21
34:25
23:34
18:57
13:78

Klasa okręgowa trampkarzy – sezon 2018/2018 – runda jesienna

Miejsce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

Drużyna

BKS BOLESŁAWIEC
NYSA ZGORZELEC
CZARNI LWÓWEK ŚLĄSKI
GRANICA BOGATYNIA
OLIMPIA KAMIENNA GÓRA
GKS GROMADKA
MKS 3KF-WŁÓKNIARZ MIRSK
GRYF GRYFÓW
LOTNIK JEŻÓW SUDECKI
WŁÓKNIARZ LEŚNA
AKADEMIA BOLKO BOLKÓW
CHROBRY NOWOGRODZIEC

Mecze

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

Punkty

33
30
22
19
17
15
13
13
12
10
6
4

Bramki

92:2
82:14
24:14
39:40
36:18
32:31
43:52
38:48
25:61
24:28
15:102
7:47

cd. na str. 23


